

# 蕾特诺呼吁完成WHO年终目标 平等分配疫苗 各国至少40%人口接种疫苗



蕾特诺主持有关联合采购疫苗的先行市场承诺参与小组线上讨论会

【本报讯】外长蕾特诺(Retno Marsudi)宣称,世界上各个国家或地区必须要积极推动全球加速新冠疫苗接种活动,以达到世卫组织(WHO)直

至今年底要达到的目标。尤其目前直至年底的时间所剩无几,又加上受到奥密克戎(Omicron)变种病毒的困扰。蕾特诺于12月7日

主持第7届有关联合采购疫苗(COVAX)的先行市场承诺参与小组线上讨论会。她说:“此事提醒我们若推迟均匀分布疫苗的危险性,以及努力实现全球各国获得均衡的疫苗数量的重点。”

在上述讨论会中也提及在45个国家受到奥密克戎变种病毒侵袭的发展状况。虽然多数的病例是源自他们从旅程回来的人,但也有数个国家是在当地受感染的。此举导致形成奥密克戎变种病毒的感染群。她说:“迄今为止,世卫组织方面未接获由于奥密克戎变种病毒导致死亡的案例。”

然而根据接获的资料,还未能确定奥密克戎变种病毒是否更容易传播或比之前的德尔塔(Delta)变种病毒更严重。如今一边等待新变

种病毒的研究结果,同时呼吁全球各个国家持续实行严格的卫生规程,提高检测和追踪病例,以及加速接种疫苗。

与此同时,COVAX秘书处声称,现时COVAX已筹集多达109亿美元资金,已超越原先指定的

93亿美元指标。然后从2021年指定的9亿5000万剂疫苗,COVAX已向144个国家分配共6亿1100万剂免费疫苗。直至2021年12月6日,印尼也从COVAX已收到4522万4550剂疫苗。(Ing)



蕾特诺外长出席会议

## 38个国家代表参加G20夏尔巴会议



经济统筹部长艾朗卡(左)讲述印尼主办G20一系列会议的程序

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartanto)于12月6日(星期一)

夏尔巴会议是2022年G20峰会的一个部分,即是铺垫或助力工作人员的会议。

艾朗卡部长指出,其中有21个国家代表到场出席会议,14个国家代表出席虚拟会议,另外的3个国家混合出席会议。

随后,出席会议的G20国家代表将出席财经渠道会议(Finance Track Meeting)。本次会议将在巴厘举行。

艾朗卡表示,政府将在实施各种系列2022年G20峰会时实施了严格的防疫卫生规程。这项规程范围从每个代表的酒店中的

“泡沫检疫隔离”义务到使用PeduliLindungi应用程序。所有参会者每天也是进行抗原检测。在实施泡沫隔离时,来自每个国家的参与者或代表将在系列活动期间在活动酒店。在一系列活动期间,他们不应该离开酒店,因此不会与外界接触。

如悉,今年12月1日,我国正式成为G20轮值主席国,并将于2022年10月30日至31日在巴厘主办G20峰会。届时将讨论三个优先问题,即全球健康、数字化转型和能源转型。(亮剑)

## 万丹省长坚持已制定的最低工资 如果员工拒绝雇主尽可寻找新员工

【本报讯】万丹省长瓦希丁·哈林(Wahidin Halim)呼吁雇主寻找新员工,如果雇员不肯接受省府规定的工资。瓦希丁声称,仍有许多求职者希望每月获得250万至400万盾的收入。

瓦希丁于12月6日(星期一)指出,我告诉雇主说,你们去寻找新员工;仍然有很多失业者需要工作,他们只希望每个月获得250万盾至400万盾的工资,求职人数仍然很多。在万丹省政府日夜工作的新冠疫苗接种志愿者,每月仅获得250万盾的报酬。

瓦希丁也不担心员工是否会在12月6日至8日举行罢工,罢工行动是员工对不符合他们要求的工资增长率表示不满。此前,瓦希丁于11月30日发布了关于万丹

省区2022年最低工资的第561/Kep.282-Huk/2021号万丹省长条例。

当时,员工们一直在万丹省长办公大楼前示威到晚上。然而,政府代表并未会见他们。

瓦希丁承认,即使员工抗议,他也不会改变自己的决定。他将留在他的职位上,因为已经确定的工资数额是经过研究,并得到了员工代表的同意。

瓦希丁总结道,这是最大限额的,因为这是政府的指令,我们是按照体面的生活标准制定的,经过计算,员工代表也出席讨论会。如果我们不按政府指令,那是我作为省长的错。省长不会改变已经做出的决定,即使发生罢工,我们也没办法,除非有总统的指令。(亮剑)

## 最高检审理ASABRI贪腐案 起诉检察官要求法庭对被告人赫鲁判处死刑

【本报讯】最高检察院公诉人起诉涉嫌国营Asabri(印尼武装部队)保险公司贪腐案的赫鲁·希达亚(Heru Hidayat)处以死刑。

在12月6日(星期一)进行的庭审中,公诉人在宣读要求最高检察院对Trada Alama Minera公司董事判处死刑时阐述了一些考虑因素。第一原因是,赫鲁·希达亚的贪腐洗钱行为造成的国家经济损失非常巨大。

公诉人声称赫鲁·希达亚犯有贪腐和洗钱罪双重罪状,国家经济损失达22.7万亿盾。据称,从这些数额中,赫鲁·希达亚已经化掉了12.6万亿盾。

公诉人今年曾在雅加达贪腐法庭(Tipikor)的庭审中称道,这远远超出了人类的理性,损害了公众的正义感。

第二个原因,赫鲁·希达亚被认定屡次犯下贪腐行为。因为赫鲁·希达亚于2020年在Jiwassraya保险公司贪腐案中被判有罪,并被判处无期徒刑。

公诉人评估称,赫鲁·希达亚在2012年至2019年期间,在Asabri保险公司犯下贪腐行为,即是重复贪腐。如此贪腐买卖股票,导致Asabri公司亏损。

第三个原因是,公诉人判定赫鲁·希达亚的贪腐行为造成了许多受害者。



Asabri保险公司贪腐案被告人赫鲁·希达亚

这些受害者是国军、警察和国防部的公务员,他们都是Asabri公司的客户。在本案中,赫鲁·希达亚违反了经过修改1999年第31号法案的2001年第20号法令的第18条第(1)款Jo第1款。此外,赫鲁·希达亚还被判违反了2010年关于防止和根除洗钱(TPPU)条例的第3条第8款规定。

赫鲁·希达亚作为Trada Alam Minera公司的董事长,是Asabri公司购买的股票的拥有者。据称,赫鲁·希达亚还参与了Asabri公司投资基金的投入和管理机制。Asabri保险公司是国防部的国军、国警和公务员的基本工资里,每月扣除8%收集来的投资资金。(亮剑)

## 政府基于当前疫情作出决定 年底不统一实施三级PPKM 唯见机而行之

【本报讯】政府决定撤销关于圣诞节和新年期间在全国各地统一实施三级社会活动限制(PPKM)的措施。

各个地区在圣诞节和新年期间实施的PPKM,仍将遵循对当前新冠肺炎大流行情况的评估,但会收集一些。海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Panjaitan)是处理爪哇-巴厘岛地区PPKM协调员。

卢虎表示,该决定是基于以下成就:爪哇-巴厘岛接种第一剂疫苗的人数已达到76%人口指标,接种第二剂疫苗人数接近56%,同时将继续加强对老年人的接种疫苗服务。迄今为止,爪哇和巴厘岛老年人第一剂和第二剂的接种率分别达到64%与42%。

卢虎于12月6日(星期一)指出,旅行条件将继续收紧,特别是在边境对来自国外的乘客。然而,圣诞节和新年期间的PPKM政策,将平衡传播的测试和追踪活动。政府还将禁止在酒店、购物中心、商场中心、旅游景区和其他公共场所举行各种类型的新年庆祝活动。同时,对于购物中心的运营、餐厅、电影院与旅游景区仅允许最大容量为75%,必须通过Pedulilindungi应用程序中归入绿色类别。至

冠大流行的处理情况有了显著改善,并控制在较低水平。到目前为止,每日新冠肺炎确诊病例的数量稳定在400例以下的水平。根据截至12月4日的评估,留在三级PPKM的市区数量仅为爪哇-巴厘岛总面积的9.4%或12个市区。然而,各方必须加深对在几个国家得到确认的奥密克戎病毒新变种出现的认识。

卢虎表示,印尼的边境仍将收紧,条件是来自国外的乘客在出发前最多2x24小时的核酸检测(PCR)结果为阴性,并在入境地点隔离10天。通过加强新冠肺炎测试,追踪和治疗和加速接种疫苗,在过去的一个月里,我国被认为有能力面对圣诞节和新年假期。

在圣诞节和新年期间,国内长途旅行者必须在起飞前1x24小时完成疫苗接种和阴性抗原结果。未接种完整疫苗或因医疗原因无法接种疫苗的成年人不得长途旅行,儿童可以旅行;PCR条件适用于航空旅行3x24小时,陆地或海上旅行适用1x24小时。详细情况将在内政部的修订和其他与圣诞节与新年假期有关的通知中概述。

除此之外,佐科维总统还指示加快实施儿童疫苗接种。这一步是为了保护儿童,包括考虑影响许多儿童的奥密克戎变体在南非的传播。(亮剑)

## 内政部揭开地方政府基金年底猛增原因

【本报讯】内政部揭露了每逢临近年底,地方政府在银行存款猛增的六个原因。但是,到了12月底,存款将会大幅下降。

内政部地方财政总署长阿古斯(Agus Fatoni)于12月6日(星期一)指出,每年12月底实现预算的使用趋势是不稳定的,并且,往往在年底急剧增加。

第一个原因,因为银行业通常对第三方的账单或付款义务是在年底交付的。

其次,资金转移不能立即进入地方政府财政,因为特别拨款基金(DAK)和普通拨款基金(DAU)最后阶段,需等待行政程序和问责文件作为提交付款的基础。

第三,存在拍卖失败或合同中断或延迟付款,因为它有50个工作日的机会,直到工作按照法律法规完成。

第四,由于技术问题,一些地方活动尚未完成,例如由于未完成的土地征用而导致的道路建设。

第五,地方政府倾向于在年底增加地方收入,使资金在年底积累。

第六,剩余资金的积累来自政府储蓄,如收入分享基金(DBH)重新造林,去年消费烟草分享基金收入,这在本年度的地方预算中尚未规定。

地方政府存款的增加经常成为中央政府的焦点,特别是佐科维总统和财政部长穆丽亚妮。佐科维经常直言不讳

地训斥地方政府不使用预算基金,而是将预算金存入地方银行。地方政府的储蓄不是在下降,而是在年底前更急剧增加。

前些时,佐科维总统曾指出,今年10月份,地方预算在银行结算金额为170万亿盾,到了11月份超过226万亿盾。我已与财政部长核实,地方政府放在银行的资金在11月下旬没有下降,反而是上升了。(亮剑)

## 52前肃贪委雇员加盟警察总部 将由国警人力资源单位重新安排民事职务

【本报讯】警察总局公关局主任德迪(Dedi Prasetyo)少将表示,警方于12月6日在雅加达警察总部接受52名前肃贪委雇员

德迪声称,上述52人是应国家总警长的邀请出席警方的社交宣传活动。他说:“在57名前肃贪委雇员当中,出席的有52人。”他说明称,其中有5人

缺席,其中第1人名叫里斯温(Riswin)是迟到,警方通融此人可在第二天再前来报到。第2人是纳囊(Nanang)据传已逝世。第3人是怀萨尔(Faisal),他还待在锡江(Makassar)。

德迪说:“第4人是诺法里萨(Novariza)正在准备完成他的硕士论文。还有第5人伊姐则在准备婚礼。”

他继续称,52名前肃贪委雇员依据2021年第15号总警长条例宣布就职。他们要成为警方民事公务员,其中要符合的数

项条件是规范性质,当天就职仪式后签署声明书,并由人力资源单位重新编排职务。

据了解,德迪于12月4日曾说过,警察方面将上述57名前肃贪委雇员请来警察总部参加有关警察条例规定的宣传活动。他说:“警方于12月6日事先向上述肃贪委前雇员作宣传活动。”(Ing)